

## ZAPISNIK 7. REDOVNE SJEDNICE SZFF

30. travnja 2024., 19:30, A203

**Prisutni:** Andrej Mitić, Lovro Turalija, Nika Keserović, Iva Kapović, Antun Kiseljak, Ante Petrović, Maja Đuranec i Marin Kežić

Ostali studenti: Ines Rukelj.

*Dnevni red prihvaćen jednoglasno.*

### 1. Obavijesti

Predsjedavatelj, Andrej Mitić, obavijestio je članove da je planirani datum ovogodišnjih upisa od 2. do 27. rujna jer je mišljenje prodekanice da je to najbolje rješenje. Osim toga, istaknuo je činjenicu da voditelj Studentske službe još nije izabran. Nakon obavijesti, razvila se kraća rasprava u kojima su članovi Zbora istaknuli problem preklapanja ispitnih rokova i upisa te rasporeda ispitnih rokova. Zaključeno je da će se o istome raspraviti na sjednici Vijeća studenata te poslati dopis Upravi.

A. Mitić izvijestio je i da su dobivene sve dopusnice za 4+1 programe čime je osigurano da svi studijski programi kreću u obliku 3+2 s novom akademskom godinom. Osim toga, obavijestio je članove da je namještaj za ured A014 uspješno nabavljen te da ćemo od SZUNIZG tijekom 2024. godine dobiti 1300€ dodatnih. Potaknuo je članove na promišljanje o namjeni sredstava.

Drugom godinu zaredom održana je edukacija o menstrualnim čašicama te će zainteresirane kolegice moći dobiti vlastitu menstrualnu čašicu. Uz to, osigurane su i dodatne zalihe uložaka.

U pogledu ponovnog pokretanja SSU-a, pokretanje vode Bruno Perić, bivši predsjednik i Buga Kranželić, bivša tajnica. A. Mitić istaknuo je nezadovoljstvo s radom radne skupine za ponovno pokretanje SSU-a, a A. Kiseljak da je problem u pokretanju i u starom predsjedništvu SSU-a.

Zadnja obavijest ticala se kontinuiranog skidanja naljepnica duginih boja sa vrata ureda Zbora te je istaknuto da će se nastaviti stavljanje nove.

### 2. Izvještaj sa sjednice Fakultetskog vijeća

Redovna sjednica Fakultetskog vijeća održana je u ponedjeljak, 22. travnja 2024. Na sjednici se raspravljalo i glasalo o predloženiku za Dekana, izv. prof. dr. sc. Domagoju Tončiniću za razdoblje 2024./25 - 2026./27. Velikom većinom glasova izglasano je povjerenje Dekanu za

navedeno mandatno razdoblje. Za počasno zvanje *professor emeritus/a* izabrani su prof. Miljenko Jurković i prof. Morana Čale.

### **3. Pregled rada različitih povjerenstava**

**Povjerenstvo za cjeloživotno obrazovanje** intenzivno radi te bi do 1. listopada trebao biti gotov Pravilnik FFZG o cjeloživotnom obrazovanju. Istaknut je problem novog zakonskog okvira koji razlikovne programe koji nose više od 15 ECTS bodova smatra programima cjeloživotnog obrazovanja čime se gube studentska prava. L. Turalija istaknuo je da nema smisla da razlikovni kolegiji spadaju pod „cjeloživotno obrazovanje“.

Zaključeno je da je potrebno poslati dopis SZUNIZG da pokrenu to pitanje s Ministarstvom.

### **4. Pravilnik o studiranju**

A. Mitić izvijestio je da se povjerenstvo sastalo 22. svibnja. Razgovaralo se o broju izlazaka na ispit u akademskoj godini. Svi komentari članova predani su glavnoj tajnici Fakulteta, gđi. Davorki Vuković. Čekamo sljedeći sastanak.

Istaknuo je da ćemo nastojati ne zakinuti studente van onih stavaka koje moramo definirati i preuzeti od Sveučilišta.

### **5. Odluka o imenovanju predstavnika u skupštinu UNIZG (Najava)**

Potrebno je na narednoj sjednici razriješiti kolegu Grgura Višića dužnosti predstavnika u Skupštini Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu jer ne izvršava svoju dužnost te izabrati novog predstavnika.

### **6. Ustrojavanje radne grupe za reviziju pravilnika o pravobraniteljima i Statuta FFZG**

Nastavno na nedavna događanja, A. Mitić je predložio reviziju Pravilnika o studentskim pravobraniteljima, specifično da se u Pravilnik uvede dio o potpisivanju izjave o povjerljivosti. Osim toga, potrebno je usporediti naš Statut sa statutima drugih studentskih zborova i vidjeti možemo li nešto pročešljati i poboljšati.

Za koordinatora radne grupe imenuje se **Lovro Turalija**, za članove grupe **Nika Keserović**, **Andrej Mitić**, **Josip Majsec** i **Nika Marinović**.

*Odluka o ustrojavanju radne grupe za reviziju Pravilnika o studentskim pravobraniteljima i Statutu FFZG jednoglasno je izglasana.*

## **7. Dogovor o terminima sjednica do kraja ak. god.**

Predloženo je da se unaprijed definiraju datumi za sjednice Zbora za ostatak godine. Predložen je termin 27. svibnja u 19:15, a termini ostalih sjednica dogovorit će se kasnije.

## **8. Razno**

Nije bilo dodatnih informacija ili rasprave pod točkom razno.

*Sjednica je zaključena u 20:57h.*

Andrej Mitić,  
Predsjedavatelj

Lovro Turalija,  
Tajnik